
 

 

Axians Infoma GmbH bietet ein ganzheitliches Produkt- und Dienstleistungsangebot für Kommunen und ihre Betriebe sowie Rechenzentren. Insgesamt 
setzen über 1.100 Verwaltungen jeder Größenordnung im deutschsprachigen Raum Infoma newsystem-Produkte ein. Mit rund 300 Mitarbeitern ist Axians 
Infoma an 13 Standorten in Deutschland, Österreich und der Schweiz vertreten. Axians Infoma gehört zu Axians, der weltweiten Dachmarke für ICT-
Lösungen von VINCI Energies. 
 
Als Experte für Energie- und Informationstechnologien plant, realisiert und wartet VINCI Energies (64.500 Mitarbeiter, 10,2 Mrd. Euro Umsatz) Lösungen für 
die Industrie, Serviceunternehmen und Gebietskörperschaften. 

Berater/Projektleiter (m/w) – Kommunales Finanzwesen – 
Steuern, Gebühren, Abgaben 
für den Standort Klagenfurt / Wörthersee 

 
IHRE AUFGABEN IHR PROFIL 
- Beratung zur Einführung einer Rechnungswesen-Software  
- Softwarenahe Organisationsberatung und Prozessoptimierung  
- Projektmanagement/-steuerung   
- Weiterentwicklung von Bestandskunden durch den Einsatz moderner 

Softwarelösungen  
- Kundenspezifische Einrichtung von SW-Systemen zur Verrechnung von 

kommunalen Steuern, Gebühren, und Abgaben an Bürger und 
juristische Personen 

- Einführungsunterstützung neuer SW-Systeme bei Kunden vor Ort und 
Remote 

- Ein abgeschlossenes Studium der Wirtschaftsinformatik, 
Betriebswirtschaft oder Verwaltungswissenschaften oder mehrjährige 
Berufserfahrung in der Beratung einer Steuerkanzlei oder im 
kommunalen Sektor  

- Alternativ: mehrjährige Erfahrung im Bereich Abgaben bei einer 
öffentlichen Verwaltung in Österreich 

- Kenntnisse und Interesse an kaufmännischer Buchhaltung    
- Erfahrung mit Microsoft Dynamics NAV (NAVISION) ist von Vorteil  
- Hohe Eigenverantwortung und Zuverlässigkeit  
- Freude an einer Beratungstätigkeit mit  Reisebereitschaft 

Sie werden sich bei uns wohlfühlen 
Bei uns finden Sie ein hoch motiviertes, überdurchschnittlich qualifiziertes Team mit Freude an der Arbeit, beste Arbeitsbedingungen und einen 
eigenverantwortlichen Aufgabenbereich. Als Projektleiter und Berater gestalten Sie die Digitale Transformation der Verwaltung als Schrittmacher und 
Impulsgeber. Selbstverständlich erwartet Sie ein auf dem anzuwendenden Kollektivvertrag basierendes Gehalt, welches sich aus Ihrer individuellen 
Qualifikation und positionsrelevanten Berufserfahrung entsprechenden KV-Einstufung ergibt (Jahresbruttogehalt ab € 39.550,00). Es erfolgt eine 
marktadäquate Überzahlung. Ein Firmenfahrzeug ist vorgesehen, das Sie auch privat nutzen können. Mit unserem Programm „Leben & Leisten“ bieten wir 
zahlreiche Benefits – von der Weiterbildung über flexible Arbeitszeitmodelle, Familienunterstützung, Obst und Getränke, Altersvorsorge, umfangreiche 
Sport- und Gesundheitsprogramme bis hin zu einem Mitarbeiteraktienprogramm. 
 
Jetzt bewerben: Lassen Sie uns Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen über unser Karriereportal zukommen.  
Ihre Ansprechpartnerin:  Petra Piller, Telefon +49 731 1551-0. Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung! 

https://www.axians.de/de/jobs/berater-projektleiter-m-w-kommunlaes-finanzwesen-steuern-gebuehren-abgaben/

